Unidad de Acceso a la Información Pública

RESOLUCIÓN DE ENTREGA DE INFORMACIÓN

MINEDUCYT-2021-0104

En la Unidad de Acceso a la Información Pública (UAIP) del Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología (MINEDUCYT), ubicada en la ciudad de San Salvador, a las TRECE HORAS Y VEINTISÉIS MINUTOS del día JUEVES VEINTICINCO DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO, luego de haber recibido y admitido la solicitud de información. ENTREGUÉ a quien se identificó con Documento Único de Identidad número (considerando que la solicitud cumple con todos los requisitos establecidos en el art. 66 de la Ley de Acceso a la Información Pública y los arts. 50 y 54 de su Reglamento), lo siguiente:

1. Acuerdo 15-1887 de fecha 21 de octubre de 1998, emitido por ex Ministra de Educación Doctora Abigail Castro de Pérez".

La Direccion Nacional de Gestión Educativa, indicó que, proporciona lo solicitado, en copia simple. (Archivo PDF adjunto).

Atentamente.

Francisco Javier R. Varela

Oficial de Información Ad-Honorem

Unidad de Acceso a la Información Pública

RESOLUCIÓN DE ENTREGA DE INFORMACIÓN

MINEDUCYT-2021-0104

En la Unidad de Acceso a la Información Pública (UAIP) del Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología (MINEDUCYT), ubicada en la ciudad de San Salvador, a las ONCE HORAS Y CINCUENTA MINUTOS del día TRES DE MARZO DE DOS MIL VEINTIUNO, luego de haber recibido y admitido la solicitud de información. ENTREGUÉ a quien se identificó con Documento Único de Identidad: (considerando que la solicitud cumple con todos los requisitos establecidos en el art. 66 de la Ley de Acceso a la Información Pública y los arts. 50 y 54 de su Reglamento), lo siguiente:

Acuerdo 05-0306 con fecha 25 de marzo de 1999, emitido por ex ministra de educación Doctora Abigail Castro de Pérez.

La Dirección Departamental de Educación de La Libertad indicó que, proporciona lo solicitado en archivo con formato PDF (adjunto), el original de dicho documento puede pasar a retirarlo en oficinas de la Departamental (ubicada en Anexo a Canal 10, 11ª Avenida Sur, Frente a ITCA, Santa Tecla, La Libertad, El Salvador) a partir de este día en horario de 7:30 a.m. hasta las 3:30 p.m.

Atentamente.

Francisco Javier R. Varela

Oficial de Información Interino Ad-Honorem